

# 好物新品为美好生活添彩

## ——中国品牌博览会见闻

2024年中国品牌日活动5月10日在上海开幕,活动期间,有近1800家品牌企业参与展示。从“空中出租车”,到国货潮牌,再到新的消费方式……记者在中国品牌日活动的重要组成部分中国品牌博览会现场感受到,中国企业品牌力逐步提升,更加注重消费者体验,中国品牌的崛起为百姓的美好生活添彩。

在中国品牌博览会现场,上海御风未来航空科技有限公司展示的M1 eVTOL(M1电动垂直起降飞行器)因其体形巨大,造型独特引发各方关注。据现场工作人员介绍,这是一款拥有20个旋翼的复合翼飞机,使用纯电能源,可搭载5人,飞行

航程达到250公里,巡航速度为每小时200公里,适合城市内、城市间短途空中出行。

上海御风未来航空科技有限公司副总裁岳婷婷说:“御风未来坚持自主研发、国产化之路,由此带动供应链升级、关键部件国产化和新能源转型。”

除了“空中出行”,在中国品牌博览会现场也能够感受到中国服装企业品牌影响力的逐步提升。在波司登展位,除了极寒系列羽绒服,适应“冰雪经济”的新消费需求,设计美观大方、颇具科技含量的滑雪服也让参展者赞不绝口。

纺织服装产业是传统产业,更是时尚创意产业和科技创新产业。波司登集团

董事局主席兼总裁高德康表示,品牌要历久弥新,不仅在于深厚的历史底蕴,更需要坚持长期主义和价值创造,以科技创新挺立行业变革和时尚趋势的潮流。

除了购买看得见、摸得着的商品,消费者也越来越重视购物时的体验。加油时顺便去便利店买点生活用品,这样一个日常的消费小场景也能做出大文章。刚刚发布的《2024年中国品牌价值评价信息》显示,中国石油昆仑好客品牌价值突破200亿元。

据了解,昆仑好客作为中国石油旗下的非油业务品牌,以加油站便利店为主要场景,不仅向消费者提供补能服务,还提

供商品零售、餐饮服务、汽车后服务、爱心驿站、司机之家等其他关联服务。

上海联影医疗展示其自主研发的超导MR系统、超高分辨率PET-CT系统、数字化DR机等大型医疗设备;光明食品集团携旗下光明牌冷饮、大白兔、梅林罐头等众多品牌,共同展示老字号品牌的创新活力;美好市集汇集150余家中华老字号、区域特色消费品、地理标志产品、非遗手工艺品等品牌企业现场展销……中国企业、中国品牌在各自领域内推动技术革新,引领市场潮流。

(记者杨有宗、王默珍、秦彤) (据新华社电)

### 我国成功发射试验二十三号卫星



5月12日7时43分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征四号丙运载火箭,成功将试验二十三号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发 (汪江波摄)

(上接第一版)自2022年从事热线工作以来,他认真践行“马上就办、真抓实干”的工作作风,积极参与筹建热线中心新址并制定17项热线工作制度,为热线工作的全面开展打下了良好的基础。他围绕唐山市“热线五服务”工作理念,运用平台大数据定期及时对城市治理、交通运输等领域进行分析汇总,经常放弃节假日加班加点地梳理各种数据,坚持每日有统计、每周有汇总、每月有专报,累计起草各类分析报告1000余期,为市委、市政府决策部署提供了参考依据,为基层单位提供了有针对性的分析报告,确保各单位找准基层治理的盲点、堵点精准施政。他以实际行动诠释了一个“热线人”敢于拼搏、乐于奉献的良好形象。

#### 3. 用耐心为居民排忧解难的贴心书记 王巧欣

王巧欣,路南区小山街道联合里社区党总支书记。大学毕业后就投身到社区工作中,她所在社区刚完成回迁,为了创造良好的居住条件和排除安全隐患,她主动联系水电暖职能部门请教各类问题,经常入户进行安全排查,先后协调解决各类矛盾纠纷15次,解决供暖问题80多户,借助“3+2”小组、“爱在路南上门服务”共收集意见建议16项,涉及居民476人,解决问题15项。她成立了“微光耀邻里”志愿者服务队,开展志愿服务活动5场次,受益居民400余人次。十几年以来,她扎根基层、服务居民,细心沟通、诚心服务、耐心排忧解难,真正成了居民的贴心人。

#### 4. 师泽如光、默守耕耘的人民教师 王伟

王伟,开滦第一中学英语教师。从教15年以来,他坚持与孩子们朝夕相伴、坚持做家长们心中的依靠、擅长调解学生和长辈之间的关系,积极为孩子们健康成长营造良好的家庭环境。从教期间,有一名学学生身患癫痫性格内向不喜交流,在该学生的学习生活中,他用耐心和关爱帮助其恢复了自信,绽开了笑容。一次该学生突发旧疾,口吐白沫,倒地抽搐,他快速跑到身边,找到一把汤匙放在其嘴里,并拨打电话送至医院急救,让其得到了及时救治。孩子父母深受感动,他们表示是老师给了孩子第二次生命。师泽如光,虽微致远,王伟老师用微光点亮学生的心灵,赢得了家长的信任,诠释了教育的真谛。

#### 5. 扎根教育一线的领头雁 丁素莲

丁素莲,曹妃甸区第一中学教师。从教29年来,她用全部的爱呵护着每一个学生。学生病了,她送去安慰;考试发挥失常,她送去鼓励;家庭困难,她送去帮助;考前紧张,她找孩子们谈心说地。高三考前三个月封闭住宿,学生第一次离家不适应,再加上学习压力大、考前焦虑,为了让学生

稳下心来,她每天早6点就到校,晚上10点半才离校,陪学生一起学习。在培优扶弱的工作同时,她兼顾着全体学生的发展因材施教。她用心血和汗水为学生们的成长注入动力,受到了学生和家的一致赞誉。

#### 6. 敬业奉献、以实际行动诠释医誓言 翟佳

翟佳,丰南区医院神经内科四楼病区护士长。从事临床护理工作13年始终坚持以病人为中心的服务理念,爱岗敬业、默默奉献。一天凌晨一名急性脑卒中患者急需手术,接到电话后她立即赶赴医院参与救治,经过紧张的抢救后,她担心患者病情再发生变化,便守在监护室整整一夜。面对病人,她总是认真地对待每一个护理细节,牢记“认真、负责、安全”六个字。为了提高服务质量,她带领护士们练习微笑服务和文明用语,耐心、细心、真心、真心对待患者,始终秉持着对国家、对医院、对病人也对自己负责的服务理念,坚守着全心全意为患者服务的医者初心。

#### 7. 热心志愿、化解矛盾的“知心大哥” 窦戈义

窦戈义,遵化市华明路街道东环社区居民。作为一名老党员、退伍军人,他始终发挥模范带头作用,积极配合社区各项工作,打扫卫生、美化环境、社区宣传、调解纠纷,社区里到处都有他的身影,因过硬的作风和良好的口碑被大家推选为业委会主任。小张与婆婆因生活琐事吵架出走,窦戈义得知后立即召集同事驾车四处寻找,找到人后反复调解化解矛盾,最终和好如初。有人反映邻居晚上常常大声聊天影响孩子学习导致邻里关系紧张,他就耐心交流、化解矛盾。他恪尽职守,勤勤恳恳,全心全意为居民服务,谁家有大事小情都会找到他,他热心服务居民,积极化解矛盾的做法得到大家的一致好评。

#### 8. 不惧风雨、用爱耕耘的好教师 郑海凤

郑海凤,丰润区第三中学英语教师。她是一个单亲妈妈,一家四口的花费全靠她一人的收入。2023年12月,郑海凤年仅6岁的小女儿确诊为酮症酸中毒,需要每天24小时检测血糖变化,并终身服药。面对困难她并没有屈服,而是勇敢地挑起了带领学生备战考试的重任。郑海凤不知疲倦地穿梭在病房和教室之间,在她的不懈努力下两个班的成绩稳步提升,女儿病情也有所好转。得知此情况后,许多学生家长主动捐款都被她婉言谢绝。郑海凤以非凡的勇气和坚定的信念,撑起一个单亲家庭和两个先进班集体,用实际行动诠释了身为母亲和人民教师的责任与担当。

#### 9. 勤恳为民带头致富 爱岗敬业做好支书 郭东敏

郭东敏,迁安市大崔庄镇楼子山村党

支部书记。自2018年上任以来,他就立足于本村是全市唯一水稻连片种植区的产业优势,探索出了一条“党建引领+招商赋能+‘三变’聚力+旅游突破”的发展模式,走出了一条“农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足”的乡村振兴“稻”路。郭东敏带头组织党员干部群众以党员议事会、村民议事会等多种形式,围绕“乡村振兴我能做什么”的主题,共同谋划村庄发展新路径,以农业企业、农民专业合作社等形式实现全体村民每年增收20余万元。郭东敏先后荣获“唐山市第一批乡村振兴青年优秀人才”“迁安市优秀共产党员”等2022年度唐山市优秀网格员等多项荣誉。

#### 10. 用“百姓食堂”让村民暖胃又暖心的退伍军人 李新海

李新海,滦州市榛子镇狼窝铺村村民。他从部队退伍回来后,经常积极开展群众帮扶活动,总是给乡亲们做点好事。他发现村里许多老人因子女不在身边或身体原因做饭不方便,为了让这些生活不便的老人每天都能吃上热饭,于是在村里办起了“百姓食堂”,免费为村内70岁以上老人和生活困难村民提供餐食。自开业一年来,宽敞明亮的食堂和温馨整洁的环境得到了村民们的一致好评。“百姓食堂”先后为生活不便的老人免费提供午餐2000多份,还为5名家庭妇女提供了就业岗位。

#### 11. 投身志愿服务的医疗工作者 孟祥健

孟祥健,玉田县中医医院党政办公室负责人。他是玉田县中医医院红手环志愿服务团和健康天使服务团的重要骨干,也是一名普通的医务工作者,工作之余和节假日经常深入社区、乡村、学校、厂矿等地开展义诊和科普宣传活动。他经常顶着炎炎烈日、冒着凛冽寒风第一个到达现场,用他通俗易懂的语言传播中医药知识、宣传国家医疗改革政策和本土惠民便民措施,为百姓看病就医提供了帮助,深受群众好评。几年来,他累计组织参加义诊宣传活动130多场次,行程达1万多公里,足迹遍布全县20个乡镇100余个村庄和23个社区,直接受益百姓达万余人,先后获评“玉田县岗位能手”“玉田县优秀青年志愿者”。

#### 12. 助力乡村振兴的非遗传承人 张锦霞

张锦霞,丰润区丰登坞镇于辛庄村村民。她是玉米皮编织技艺非物质文化遗产传承人,长期参加公益教学、非遗传承、志愿服务等活动。她免费教授家乡妇女玉米皮编织技艺,还通过校园公益课,将非遗手工艺带入校园,让孩子们感受传统文化的魅力。为了进一步扩大影响力,张锦霞入驻了抖音平台,利用短视频形式线上免费教授玉米皮手工编织技艺达700余场,让更

多的人了解并喜爱这一传统手艺;她还为家乡父老乡亲们带货,将家乡特色农产品宣传出去。张锦霞表示将继续在公益的道路上前行,将玉米皮编织技艺传承给更多的人,为乡村振兴贡献自己的力量。

#### 13. 不辞劳苦、守护绿水青山的护林员 刘芝明

刘芝明,迁西县兴城镇台头村护林员。他从事护林防火工作18年以来,每天清晨7点开始一天的巡护工作,遇上天气干燥、风力较强,易发生森林火灾的时候,提前至早晨5点便进山巡护,直到夜幕降临才下山。他经常手拿喇叭,身穿橙红色的防火宣传服,对进山的村民进行登记,查看是否携带火种,积极向村民宣传防火知识,尤其村民上山管护板栗或者节日祭扫时,他向每一个人提示注意防火。多年来,刘芝明坚持上山巡逻、下山宣传,随时待命,随叫随到。他以高度的责任感坚守在护林防火岗位上,认真履责,守护着山林的安全,用脚步和汗水铸就了护林防火的第一道防线。

#### 14. 热爱家乡、助人为乐的好村民 赵素华

赵素华,遵化市堡子店镇纪各庄村村民。63岁的她热爱生活、热爱家乡,用实际行动擦亮家乡山水。为保护水平湿地周边环境,赵素华和村民自发组织成立湿地公园“暖阳”志愿服务队,经常到湿地公园周边清理垃圾。在她的影响带动下,已有130余人加入湿地公园“暖阳”志愿服务队中,成为保护湿地环境的重要力量。她还组织志愿服务队参与村内外清洁卫生工作,竭尽所能营造干净、整洁、有序的村容村貌。她牵头组建了纪各庄村广场舞舞蹈队,每天带领村民们跳舞活动身体,培养兴趣爱好,增进邻里之间的友谊。同时,她还积极参与调解邻里矛盾和家庭纠纷,用她的智慧和耐心化解矛盾,让村庄更加和谐安宁。

#### 15. 改革创新、以德树人的好校长 王晓娥

王晓娥,乐亭市新戴河初级中学党支部书记、校长。她用执着与智慧、真情与奉献潜心教研,做教师专业成长的领航人。她开创“六二三智慧课堂”模式,创设了乐亭初中教育品牌,构建多元化教研方式,助推教师专业成长。联袂京津名校,先后与天津新港中学、首都师范大学附属回龙观育新学校建立合作关系,为京津冀教育一体化发展做出了重要贡献。她开创“党建带团建,团建带社团”的德育教育新模式,通过升旗、班会、班会等方式对学生进行德育教育,还充分借助地域优势,开展传承红色基因系列活动,涵养师生的家国情怀和责任担当意识。组建“微光志愿服务队”,定期开展红色研学和志愿服务活动,将大钊同志担当奉献的精神在服务社会的过程中进一步传承。

## 世界羽联公布巴黎奥运会参赛资格名单

新华社北京5月12日电(记者田光雨、丁文娟、许仕豪)世界羽联官网近日公布了巴黎奥运会参赛资格名单,将有一支是唯一一支在五个单项中均满额参赛的队伍。

按照世界羽联公布的巴黎奥运会参赛资格规则,2023年5月1日至2024年4月28日为奥运积分赛周期。单打方面,如果一个国家(地区)奥委会有两名或两名以上选手排在16位,就能获得最多两个参赛名额,也就是满额。双打方面,一个国家(地区)奥委会想要满额(两对)参赛,需要有至少两对组合排在前8位。

根据奥运积分排名,中国队在五个单项中均符合满额参赛要求,各单项排名最靠前的两人(对)选手如下:

男单:石宇奇、李诗沣;  
女单:陈雨菲、何冰娇;  
男双:梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹;  
女双:陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁;  
混双:郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍。

此外,男单翁泓阳,女单韩悦、王祉怡、张艺曼,女双张殊贤/郑雨,混双蒋振邦/魏雅欣的奥运积分排名也符合奥运参赛要求。

根据中国羽毛球协会公布的巴黎奥运会参赛运动员选拔办法,如果某单项符合参赛资格的运动员超过两人(对),那么将依据世界排名(奥运排名)、奥运积分赛前运动员在重大比赛中的表现等因素确认参赛资格。

巴黎奥运会羽毛球赛报名的最终截止时间为7月8日,在此之前各国家(地区)奥委会可在符合参赛要求的名单中进行替换。

2024巴黎奥运会羽毛球比赛将于7月27日至8月5日在拉夏贝尔体育馆举行。

## 蹦床亚锦赛 中国队获男、女个人项目冠军

新华社香港5月12日电(记者王子江、韦群)为期两天的第六届亚洲蹦床锦标赛12日在香港闭幕,中国队李宇名和张欣欣分别赢得男、女个人项目冠军。在男子决赛中,李宇名以59.430分的成绩夺冠,日本选手美田靖文以58.790的成绩位居第二,中国队傅玮健以57.900分夺得铜牌。

女子决赛的前两名都花落中国队,张欣欣以55.780分夺冠,曹云珠以53.800分位居第二。获得第三名的是日本选手胜森天音。

中国队在男、女两个项目上都各派出了四名选手参赛,其中参加男子比赛的是李宇名、傅玮健、周杰和孙逸辰,参加女子比赛的是张欣欣、曹云珠、姚瑾琪和邱铮。尽管中国队选手在资格赛中的成绩都进入了前八,其中女选手还包揽了资格赛前四名,但由于每个国家和地区最多只能有两名选手晋级,其他几人

无缘决赛。中国队喻炜杰、张瑜分获男、女青年组个人项目的冠军。

中国蹦床队教练、伦敦奥运会男子蹦床冠军董栋在接受记者采访时说:“李宇名作为后起之秀,虽然年龄小,但具有国际高水平的难度储备,可以说是一名非常有竞争力的运动员。今天面对日本选手的压力,保住金牌,值得称赞。张欣欣同样年少成名,之前拿到过世锦赛双人同步冠军,这次得到金牌,同样是发挥了正常水平。”

本次比赛中国队共进账8金3银1铜。董栋说:“这次比赛给我一个很深的感受是,面对其他队伍,中国队的运动员在稳定性和功底上都显示出了很强的实力。取得这样的成绩我很欣慰。”

对于巴黎奥运会资格,董栋表示,6月初将在北京进行最后一站选拔赛,五站比赛全部完结,选拔才正式结束。

#### 16. 倾心建设和美乡村的“领头羊” 贾建涛

贾建涛,滦南县垆里镇闫庄村党支部书记兼主任、滦南县食醋协会会长。他致力于打造“一村一品”,传承非遗文化,联合酿造大户创建食醋协会,鼓励农户传承食醋老手艺,利用线上电商和线下推广商超的销售双模式,不断扩大“滦南·闫庄陈醋”的知名度,将“燕赵老字号”品牌推向全国。他将全村396人按照区域进行网格管理,每天奔走在网格内,及时掌握群众的生活状况和需求诉求,解决“急难愁盼”,他被评为唐山市优秀网格员。“老百姓的事就是大事,村民的每一件事都是我的家事”贾建涛微笑着说。他坚持用真心、真心、热心服务群众,传递党和政府的关怀,温暖着老百姓的心。

#### 17. 热衷公益、笃善于行的热心人 王景蓉

王景蓉,海港开发区海正船舶服务集团行政副总。工作以来,她始终任劳任怨、默默奉献,热衷公益、关爱社会,积极组织社会公益和献爱心活动,帮助牛庄村设计修建村民文化广场,建设“孝老食堂”和“垂钓园”,为百姓提供了生活便利和文化娱乐活动场地。她经常前往帮扶村开展慰问活动,为结对家庭送去温暖和关爱。她的善举照亮了乡村的未来,为乡村振兴注入了强大动力,她以实际行动践行社会责任,传递正能量,展现了时代的责任和担当。

#### 18. 传播网络正能量的90后主播 韦文静

韦文静,迁安信息港网络有限公司短视频主播。身为家乡特别推荐官,她通过快手、抖音、视频号等平台用短视频的形式向网友宣传推介家乡的历史文化、风土人情,用心讲述迁安故事,传播网络正能量。为了让家乡一步一画的美景呈现在视频中,她用脚步丈量,用镜头记录,用轻松幽默的视频展现。她参与创作的“品味唐山,用脚步丈量”与“妙趣横生的唐山方言”这两个短视频系列,视频累计播放量达1400万

#### 公告

因个人保管不当事宜,购房人高国跃,身份证号130221199801195956,合同号20230305092,房产坐落在天宸苑203楼2门402号房屋的买卖合同原件丢失作废。特此公告  
唐山高新技术产业开发区房地产交易中心 2024年5月9日

#### 拍卖公告

我公司依法接受委托,定于2024年5月25日8时30分在唐山建设大厦二楼会议室公开拍卖:①裕祥园小区203楼1门3004号住宅,起拍价7000元/m<sup>2</sup>;②裕祥园小区部分地下车位,地下设备间租赁使用权;③康馨雅苑小区C座部分地下车位使用权;④旭安园小区部分地下室所有权、地下车位使用权。即日起在标的所在地展示标的,有意竞买者(地下车位、地下室须为小区业主)请于5月20日至5月24日(9时-16时)携身份证到旭安园北区202-2号商业楼办理报名登记手续,转账竞买保证金。联系电话:15081921778、18633447913、2096098、2849898  
唐山市拍卖行有限公司 2024年5月13日